



盐城市港航事业发展中心 宣

城北快速路网建设

擂响“大干90天”战鼓

本报讯(记者 徐群群)旌旗猎猎战鼓鸣,央企铁军战犹酣。市总工会、城北地区改造指挥部、市交投集团日前联合主办“大干九十天,建设争先锋,献礼二十大”盐城城北快速路网项目劳动竞赛推进会,掀起城北快速路网建设的攻坚热潮。

青年路西延、开创路北延、新业路高架、北环路枢纽……在城北,四大快速路项目均在火热推进,一张便捷高效的快速路网正在迅速铺就中。作为市委、市政府高度重视、社会各界广泛关注的重点交通基础设施项目,城北快速路网不仅对城北的交通格局起着举足轻重的作用,同时对于进一步完善市区路网布局、提升城市发展能级、便利人民群众出行具有十分重要的意义。

作为城北快速路网的主要建设单位之一的中铁四局,是中国中铁系统的标杆企业,始终与盐城保持着良好的合作关系,先后修建了徐盐铁路、盐通铁路、盐城高铁站、盐阜、盐丰快速路等重点工程。多年来,中铁四局与盐城人民风雨同舟、携手同行,结下了深情厚谊。自投身城北快速路网以来,中铁四局精心组织、参建人员积极奋战,在坚持疫情防控



的新常态下,主动谋变、全力应对,保证了项目建设有序快速推进。

开创路北延工程7月31日前具备通车条件;北环路枢纽主线工程10月20日前具备通车条件,北环路枢纽匝道工程12月31日前具备通车条件;新业路高架跨串场河大桥钢梁架梁10月31日前全部完成;青年路西延工程12月31日前桩基、承台、墩柱施工全部完成,盖梁施工完成60%,箱梁架设完成45%……在“大干九十天,建设争先锋,献礼二十大”盐城城北快速路网项目劳动竞赛推

进会活动现场,中铁四局集团盐城分公司总经理刘雄宣读了此次活动的目标任务,以及实现优质高效安全目标的保障措施。

“我们要以此次活动为契机,确保兑现工期目标;我们要以此次活动为契机,筑造平安品质工程;我们要以此次活动为契机,建设廉洁幸福工程……”骄阳下,一线建设者们庄严宣誓响彻城北大地。工地旁,“党员先锋队”“工人先锋队”“青年突击队”接过猎猎战旗。冲锋的号角已然吹响,建设者们将勇挑重担、

勇担重责,积极投身于“大干九十天,建设争先锋,献礼二十大”劳动竞赛的大干热潮中,勇当盐城高质量发展的排头兵,严格按照合同约定,强化组织,加强管控,安全高效优质完成工程建设任务。

市交投集团党委书记、董事长陈日晓对建设者们的辛勤付出表示感谢,同时勉励他们再接再厉、决战决胜,誓保项目如期高质量建成,同时自始至终坚持绿色生态、文明和谐理念,真正做到让党和政府放心、让人民群众满意,献礼城北改造三周年。

盐城南洋国际机场 联动保障用电安全

本报讯(耿昌华)为健全机场供用电安全管理协调机制,常态化沟通协调机制,切实加强供电运行保障工作,盐城南洋国际机场日前召开供用电安全管理联席会议。

会上,盐城机场与供电公司根据《民用运输机场供用电安全管理规定(试行)》,就健全供用电安全管理常态化沟通协调机制,以及目前机场供用电安全形势进行深入交流。与会代表还前往盐城机场南灯光站进行现场检查。供电公司表示,将一如既往持续、稳定地向机场提供供电电源,并在检修维护等工作前及时沟通,确保机场有充足的准备时间。

本次会议强化了盐城机场与盐城供电公司协调及联动机制,双方将保持常态化沟通,积极邀请供电公司到机场供用电情况进行检查,帮助机场及时处置隐患,协同加强机场供用电安全管理,为盐城机场供用电安全保障提供有力支撑。

市公路事业发展中心 举办主题文艺汇演

本报讯(苏华)为扎实推进“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动走深走实,广泛宣传中国共产党的丰功伟绩,在公路系统内营造喜迎二十大的浓厚氛围,市公路事业发展中心近日在市交通大厦举办“强国复兴有我 唱响公路高歌”专题文艺汇演。

活动通过乐器演奏、歌曲、舞蹈、诗歌、小品、情景剧等表现形式,倾情歌颂祖国、歌颂党,充分展示公路改革发展带来的新变化、新业绩、新气象、新面貌,讴歌各级劳模和先进典型、服务品牌等,唱出了公路人的心声,唱响了公路人对党的真情实感。广大党员、干部表示将不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,凝心聚力,奋力拼搏,共同开创盐城公路美好未来。

盐阜快速通道项目办 开展“党建共建”活动

本报讯(孙宏连 陈天应 记者 冯永宏)盐阜快速通道全体党员近日站在党旗前,紧握右拳,再次向党庄严宣誓。这是盐阜快速通道项目办为高标准落实市交投集团深入开展项目党建共建的活动要求,建设高品质盐阜快速通道,开展的以“支部建在一线,红旗飘扬工地”为主题的党建共建活动。

各共建单位纷纷在“充分发挥党组织战斗堡垒与党员先锋模范作用,建立区域党建共建工作新机制,推动党建共建工作再上新台阶,以党建促工建,优质、高效、安全建设盐阜快速通道”的“党建共建”协议上签下了自己单位的名字。在授旗仪式上,施工标段被分别授予“党员先锋队”“青年突击队”“工人先锋队”三面大旗。高昂的红旗随风飘扬,盐阜快速通道项目全体人员始终围绕在党身边,在党的指挥下建设品质工程、安全工地、民心工程。



为加强林业安全生产工作,提高森林消防专业队伍的扑火灭火能力,东台市自然资源和规划局、黄海森林公园管委会近日联合在黄海森林公园进行防火扑火实战演练。
周桂宇 摄

盐都区多措并举提升土地产出效益

本报讯(胥国海)近年来,盐都区牢固树立节约集约用地理念,充分发挥规划引领作用,坚持控制总量、优化增量,着力盘活存量、用好流量,不断提升土地产出效益,先后推进宅基地自愿有偿退出8568户,新增耕地5065亩,补助资金21.07亿元;盘活存量建设用地4223亩,低效厂房再利用142万平方米,批而未供41宗3612亩。

该区以规划引导项目用地,合理配置土地资源,实行工业向园区集中、人口向城镇集中、居住向社区集中。以盐都新城为核心,形成“一主一副”“一区多园”空间布局,推动产业集聚、行业集中、用地集约。同时优化镇村

布局,统筹安排重点中心镇、特色小镇用地需求,重点保障中心城区规划建设,将零星分散的存量建设用地调整为“村控区”,引导生态空间“自然化”,产业发展“集约化”,村居建设“减量化”,整合耕地后备资源15.5万亩。

与此同时,该区坚持把投资强度、亩均税收作为用地准入门槛,不断提升工业用地“含金量”,更新《盐都区招商选资项目评审实施办法》,将项目投入产出效益、土地节约集约使用情况等作为项目备案和立项前置条件,不断提升工业用地“含金量”。今年上半年共评审项目81个,其中核减46个,通过评审35个,总投资额179亿元,结合企业用地集约程度,核减总用地规模485

亩。增设工业项目联合把关流程,利用自然资源部网上录入及批后监管平台,建立网上动态监测系统,对中宝、恒达化工机械等工业企业每一宗供出土地,从项目开工、施工、竣工进行全程跟踪监测,对不满足用地指标定额、投资强度、开票销售等监管要求的,一律暂停二期新、改、扩建项目供地,最大限度避免土地闲置浪费。出台《工业用地强度指标管控办法》,细化分类高新区、市级园区、一般园区用地容积率,改造提升工业集中区。近年来批准新建高标准厂房102.8万平方米,今年新建15.32万平方米;华东砂轮等9家企业低效工业用地厂房通过加层,扩建厂房2.3万平方米。

大丰区新增4个省级特色田园乡村

本报讯(葛顺明)日前,江苏省农村住房条件改善和特色田园乡村建设工作联席会议公布了第九批省特色田园乡村名单。大丰区大中街道红花、丰华街道朝荣、南阳镇诚心、草堰镇双河二期4个新型农村社区榜上有名,至此该区省级特色田园乡村总数达到15个,列全市第一。

近年来,大丰区紧扣“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”特色田园乡村建设的总目标,扎实推进特色田园乡村建设,从打造特色产业、特色产业、田园生活,建设美丽乡村、宜居乡村、活力乡村。通过新型农村社区示范引领带动,在全区范围内建成一批可复制、可推广、多样化的特色田园乡村。把自然肌理、人文景观、特色产业、历史

文化和自然资源整合起来,高标准建设新型农村社区,让农民更加安居,让农村更加秀美,让乡风更加文明。

大中街道红花新型农村社区对项目东侧原生树木予以保留,有效延伸了原有村庄的肌理,依托苗木产业,发展林果、食用菌、设施蔬菜、乡村旅游产业和食品加工业,推动产品与产业一体发展;丰华街道朝荣新型农村社区按照“安居乐业、红色朝荣”的规划定位,精心打造“青砖白瓦围院墙,回廊挂落花格窗”的建筑风格,遵循“留住乡愁”理念,营建二、三、四节气主题文化等节点小品,用“五谷丰登”“悬鱼”“垂榆”等美好寓意元素,做足特色文章,彰显乡土气息。

高标准建设红色广场,延续红色基因,传承红色文化,坚持新型农村社区与基层党组织阵地同步建设,倾力打造

“红色邻里”党建品牌,让“红色文化”和“红色邻里”在“红色朝荣”交相辉映;南阳镇诚心新型农村社区建设集文化、娱乐、休闲、健康于一体的活动广场,在社区道路两侧种植树木花草,配备路灯亮化、景观节点,形成美丽的自然环境和宜人的居住环境。

根据年龄、性别、村居特点,分类设置健身、儿童游乐、休闲、娱乐等“全龄化”居住休闲空间,满足多样需求。以“柿外桃源”、诚心“柿意”为主题打造社区中央景观,烘托产业主题,展现特色鲜明的乡村文化;草堰镇双河二期新型农村社区以“盐韵水乡、情汇双河”为主题,突出古盐运文化和红色文化特色,融入乡土元素。在新型农村社区建设中,注重因地制宜,挖掘双河村的历史文化底蕴,彰显水乡特色,留住乡愁记忆。

新闻速递

东台市 再获“省节约集约利用模范市”称号

本报讯(焦杰 李波)省自然资源厅近日公布了2021年度全省自然资源节约集约利用综合评价考核结果,东台市受到表扬激励,并被评为“江苏省自然资源节约集约利用模范市”。这是继2019年后,该市再次获此殊荣。

东台市近年来持续强化自然资源节约集约利用,耕地和永久基本农田保护网络进一步健全;新增成片造林数量居盐城首位;沔苈绿潮防控经验在全省推广;成功获批中央1.2亿元支持

川水湾生态修复项目。稳步推进国土空间总体规划编制,认真做好控规滚动修编和重要节点城市设计。持续强化“亩均税收论英雄”导向,加强内部潜力挖掘。摸排全市低效用地,编制再开发利用专项规划,出台耕地后备资源开发利用文件,增强资源节约集约利用。农村集体土地所有权确权登记成果更新汇交工作、农房发证、1:2000大比例尺地形图等一批基础工作走在省市前列。

滨海县自然资源和规划局 提前服务促提速增效

本报讯(李文翠 张洋)提前协同服务是滨海县自然资源和规划局今年为了解决企业反映的建设工程设计方案审查时间长、涉及审批部门多等问题建立的审批服务模式。建立设计方案并联审查机制,由县自然资源局先行提出规划方面的意见,按需要组织各相关部门,改“串联”审批为“并联”服务,在申报单位签订土地出让合同后,网上提前开展建设工程设计方案联合审查,进一步压缩服务时间,提高服务效能,加快项目落地。自平台上线以来,提前协同服务已办结211件。

相较于现行的线下审批,提前协同服务还有以下优势:在取得项目土地并完成工程建设方案设计后,建设单位即可申报提前

协同服务,并在此过程中同步办理用地手续,改变以往先申报用地手续再申报工程手续的线性申报模式。建立设计方案并联审查机制,由县自然资源局先行提出规划方面的意见,按需要组织各相关部门,改“串联”审批为“并联”服务,在申报单位签订土地出让合同后,网上提前开展建设工程设计方案联合审查,进一步压缩服务时间,提高服务效能,加快项目落地。自平台上线以来,提前协同服务已办结211件。

射阳县自然资源和规划局 精准招商提升开发层次

本报讯(邵士东 朱莉)为了推进重大项目落地,射阳县自然资源和规划局今年实行了精准招商,确保招商到商、招大商,不断提升城市开发层次。

该局年初即摸排了年度土地出让计划,逐宗梳理各地块上市前需解决的问题,明确责任单位及完成工作的时间节点,通过请示汇报、政府会议、文书交办等形式,督促责任单位及时推进,全过程跟踪地块问题推进,在资金拨付、政策落实上主动靠前服务,加快了地块上市的进程。同时与江苏土地市场网、土拍网等知名网站合作,线上线下多渠道推介该

县重点地块;出让前与房企反复沟通地块规划指标、深入谋划出让细节,最大程度发挥了地块的综合效益。每个开发项目明确一名工作人员全程跟踪服务,从土地出让摘牌就介入服务,及时帮助开发企业排除地块补偿、清障、配套等矛盾;实时和企业保持联系,积极和相关部门对接,保证第一时间取得相关开发手续。为大自然小区西侧地块杆线迁移、星禾湾酒店南侧地块高压线迁改、南四中沟水系调整等及时协调开发过程相关矛盾,保证了项目顺利建设,全力协助帮办开发企业办理开发过程中的各类手续。

市公交公司 打造流动的“道德宣传栏”

本报讯(李月芳 钟德海)“士不可以不弘毅,任重而道远”“备豫不虞,为国常道”“凡将立国,制度不可不察也”……近日,在市区28条公交线路的270多辆公交车上,车内新增的道德文化主题公益广告,让乘坐公交出行的市民眼前一亮。

为树立道德新风,弘扬传统美德,扎实推进“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动走深走实,市公交公司开展了“道德伴您行”宣传教育活动,将一则则道德名言警句,以公益宣传画的形式呈现在

广大市民面前,将公交车厢植入道德文化元素,寓“德”于行,公交车变成了一座流动的道德宣传教育阵地,让道德新风吹进市民心头,让道德理念入脑入心,引导和激励市民争做“四有”新时代文明人。

开展“道德伴您行”宣传教育活动,是市公交公司深化全国文明城市典范城市建设的又一亮点举措,通过打造流动的“道德宣传栏”,传承优秀传统文化,传播主流社会价值,传递城市文明,加强公民“四德”建设,让传统美德浸润民心。

滨海县公路事业发展中心 开展夏季公路养护工作

本报讯(杨廷龙)为进一步做好夏季公路养护生产工作,有效确保管养公路安全畅通,滨海县公路事业发展中心日前积极组织公路养护工作人员,顶烈日、冒高温、不惧热浪,辛勤守护在公路养护生产工作的第一线,强养护、抓保洁、清塌方、治病害、建项目、保畅通,迅速掀起夏季公路养护工作热潮。

该中心积极做好道路日常养护,加强日常巡查,发现坑槽、裂缝等病害及时处置,保证夏季公路通行质量。开展桥梁专项检查与养护,对检查出的问题及时整改,确保桥梁安全运行。加强公路防汛工作,对排水不畅及路面易积水路段进行集中整治,全面排查清理淤塞涵洞、清挖疏通边沟,进一步提高公路排水能力。开展路域环境治理,通过增加人工清扫和洒水频次,减少道路扬尘。及时清除路面杂物、杂草,完善公路附属设施,营造安全舒适的通行环境。强化安全生产管理,全面排查安全隐患,加强养护施工安全监管,对公路安全设施情况进行检查,及时增补、维修缺失,确保道路行车安全。